

**UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA**  
**PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**  
**ASSESSORIA TÉCNICA E DE PLANEJAMENTO**

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01, DE 1 DE MARÇO DE 2019

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da PROGEP/UFPB, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado às vagas de bolsa estágio para os cursos de **Comunicação em Mídias Digitais e Secretariado Executivo**, cujas alterações estão a seguir elencadas:

### **1. DOS REQUISITOS**

#### **Onde se lê no item 3.1:**

Estar cursando, no mínimo, o 3º período do curso de Secretariado Executivo, Administração, Gestão Pública e Estatística; 4º período do curso Comunicação em Mídias Digitais, e não ser aluno do último ano do curso.

Leia-se:

Estar cursando, no mínimo, o 2º período do curso de Secretariado Executivo e o 1º. período do curso de Comunicação em Mídias Digitais, e não ser aluno do último ano do curso.

#### **Onde se lê no item 3.2:**

Ter Coeficiente de Rendimento Acadêmico (CRA) ou equivalente a partir de 7,0 (sete).

Leia-se:

Ter Coeficiente de Rendimento Acadêmico (CRA) ou equivalente a partir de 6,0 (seis).

### **2. DA INSCRIÇÃO:**

#### **Onde se lê no item 5.1.2:**

Período de inscrições: de 01/03/2019 a 15/03/2019.

Leia-se:

Período de inscrições: de 01/03/2019 a 23/03/2019.

**Onde se lê no item 5.1.3:**

b) Histórico escolar

Leia-se:

b) Histórico acadêmico.

**3. DA ENTREVISTA**

Onde se lê no item 5.2.1

As entrevistas serão realizadas nos dias 20/03/2019 e 21/03/2019.

Leia-se:

As entrevistas serão realizadas nos dias 27/03/2019 a 29/03/2019

FRANCISCO RAMALHO DE ALBUQUERQUE  
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas